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Stavba 0008613 Bytové domy Dolní Počernice — Jih_

Vážený pane,

dne 19.10.2018 obdržel odbor bytového fondu Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „OBF“).

prostřednictvím sekretariátu pana lng. Radka Lacka, radnůlo hl. m. Prahy pro oblast

zdravotnictví a bydlení, kvyřízeni Vaší žádost o poskytnutí informací ke stavbě 0008613

Bytové domy Dolní Počernice — Jih. Jelikož Vaše původní žádost ze dne 15.08.2018 byla

zaslána přímo na elektronickou adresu pana radního lng. Radka Lacka & nikoliv na

elektronickou adresu podatelny tak, jak ukládá „b; 14 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o

svobodném přístupu k infonnacím, ve znění pozdějších předpisů. nebyla ve smyslu 55 14 odst. 4

Žádosti ve smyslu tohoto zákona.

Vaše původní žádost ze dne 15.05.2018, i když označená jako žádost o poskytnutí informace dle

zákona č 106/1999 Sb., tak byla vyřizována jako běžná korespondence. Dne 16.08.2018 OBF

poskytl panu radnímu součinnost & Vaše žádost měla být dále sekretariátem pana radního

přeposlána na odbor strategických investic Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „OSl“). K tomuto

nedopatřením ze strany sekretariátu pana radnůlo nedošlo, za což se Vám dodatečně

omlouváme. Vaše žádost tak byla na OSI přeposlána až nyní po Vaší urgenci. OSI poskytl dne

18.10.2018 panu radnímu součinnost. který následně požádal OBF 0 vyřízan což tímto

dop'sem činíme.
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K jednotlivým Vašim dotazům týkajících se stavby 0008613 Bytové domy Dolní Počernice —

Jih sdělujeme následující:

K bodu 1.:

Dotaz: kopie smluv nebo dodatků smluv uzavřených od 1. 7.2015 do současnosti.

Odpověď: Uzavřené dodatky č. 2 a č. 5 (oba na projektovou dokumentaci) Vám zasíláme

v příloze tohoto dopisu.

K bodu 2.:

Dotaz: kopie všech zápisů zjednám'k problematice změn v řešení bytových domů oproti DSP,

na kterou bylo vydáno stavebnípovolení.

Odpověď: Takové zápisy neexistují.

K bodu 3.:

Dotaz: kopie všech zápisů zjednání k problematice tzv.sociálního bydlení ve vztahu k této

stavbě.

Odpověď: Problematika nebyla řešena samostatně, požadované zápisy proto nejsou k dispozic'L

K bodu 4.:

Dotaz: kopie Žádosti na Státnífond sociálního bydlení, jestliže byla podána.

Odpověď: Odborům OSI ani OBF není známo, že by taková žádost byla podána.

Dále si Vás dovolujeme informovat, že v případě dalších dotazů, které hodláte činit dle zákona

č. 106/1999 Sb., abyste tyto zasílal přímo na elektronickou adresu podatelny Qostagwgraha.cu .

S pozdravem

lng. JosefTunkl

ředitel odboru

podepsáno elektronicky

Přílohy: ]. uzavřený dodatek č. 2 smlouvy o dílo

2. uzavřený dodatek č. 5 smlouvy o dílo
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